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井原市教育委員会３月定例会会議録【公開用】 

 

 

 

１．招   集 令和７年３月７日(金) 

２．開   会 令和７年３月２６日(水)１４時５５分 

３．閉   会 令和７年３月２６日(水)１７時０５分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  西 田 友 美 

            委     員  服 部 教 弘 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 西村教育次長 高田参与 米本学校教育課長 田中生涯学習課長 

立花学校給食センター所長 岡崎教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第１号 井原市教育委員会教育長の任命について 

報告第２号 令和７年度井原市一般会計予算（教育費関係）について 

【議 案】 

議案第３号 令和７年度教育行政重点施策について 

議案第４号 井原市適応指導教室運営規則の一部を改正する規則について 

議案第５号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則を廃止する規則について 

議案第６号 井原市公民館長の任命について 

議案第７号 井原市立平櫛田中美術館運営委員会委員の委嘱について 

議案第８号 令和６年度末井原市教職員人事異動の内申について 

議案第９号 井原市教育委員会事務局処務規則の一部を改正する規則について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 
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皆様お揃いですので３月定例会を開会いたします。 

～時候のあいさつ～ 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】前回１月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただ

いております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いします。 

【伊藤教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】では、そのようにお願いします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意いたしております。 

― 井原志民塾公開講座「人はいつまでも学び、成長できる」 

為末 大氏の講演より 学びと成長について紹介 ― 

― 令和６年度のまとめ、令和７年度の新規・臨時・拡充事業、 

２月市議会について報告 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第１号 井原市教育委員会教育長の任命について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□報告第２号 令和７年度井原市一般会計予算（教育費関係）について 

【伊藤教育長】次に、報告第２号令和７年度井原市一般会計予算（教育費関係）についてを

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】それでは、報告第２号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

～ 各課長から新年度の主要事業について説明 ～ 

【伊藤教育長】ただいま、予算の概要と主な事業について説明がありましたが、ご意見、ご

質問はありませんか。 

【藤井職務代理】移住定住対策事業のいばら LIFE スタート応援メニューの奨学資金関係の事

業は、予算額が０円ですが、なぜでしょうか。 
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【西村教育次長】貸付金の返還免除は、返還金の一部又は全部を猶予・免除するもので、予

算としてはかかりません。補助金の方は、制度を令和４年度に開始したばかりで、補助

支給対象者が発生しておりません。 

【服部委員】学校運営協議会が全小中学校、高校に導入ということで、報酬等あがっていま

すが、評議員の時は、予算的にはどうだったんでしょうか。 

【米本学校教育課長】学校評議員さんには、謝礼という形で予算をとっておりました。 

【西田委員】学習者用端末の更新は、令和７年度に購入して、運用は令和８年度からとのこ

とでしたが、具体的にはどのようにして、更新される予定でしょうか。 

【米本学校教育課長】令和７年度に県の共同調達を活用して購入し、割り振り、セットアッ

プ等の対応をし、令和８年度から実際に使用していく予定です。 

【藤井職務代理】機能的には、今使用しているものと比較してどうでしょうか。 

【米本学校教育課長】基本的には変わりません。 

【藤井職務代理】小中学校のあり方の検討に関する専門家招聘事業とありますが、どのよう

な方の招聘を予定されていますか。 

【米本学校教育課長】大学の先生であったり、学校教育を経験された方であったりといった

方を予定しております。 

【藤井職務代理】１名ですか。 

【米本学校教育課長】はい、お一人を予定しております。 

【奥田委員】井原高校南校地跡地借用についてですが、県は、市が譲渡を希望すれば譲渡し

てくれるのでしょうか。 

【高田参与】市が、譲渡を希望すれば譲渡してくれます。譲渡を希望しないとなったら、民

間へ売却といった運びとなります。 

【伊藤教育長】他にないようですので、報告第２号については、ご承認いただけますでしょ

うか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】それでは、報告第２号は承認することといたします。 

 

【議 案】 

□議案第３号 令和７年度教育行政重点施策について 

【伊藤教育長】次に、議案第３号令和７年度教育行政重点施策についてを議題とします。事

務局より説明をお願いします。 

【西村次長】それでは、議案第３号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】前回定例会で案をお示しし、一部修正等を致しました。ただいまの事務局の

説明に対するご質問はありますでしょうか。 
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【藤井職務代理】児童生徒数見込みがありますが、複式になる学校はどこどこでしょうか。 

【米本学校教育課長】学級決定日は、入学式・始業式となりますので、現段階での見込みで

は、稲倉・県主・野上・青野小学校です。児童生徒数だけで、複式学級となるわけでは

なく、県の複式解消加配という加配措置によって、複式が解消される場合があります。 

【伊藤教育長】ほかにないようですのでお諮りします。議案第３号については、原案どおり

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第３号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第４号 井原市適応指導教室運営規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第４号井原市適応指導教室運営規則の一部を改正する規則につい

てを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【米本学校教育課長】それでは、議案第４号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】ないようですのでお諮りします。議案第４号については、原案どおり可決し

てよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第４号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第５号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則を廃止する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第５号井原市市費負担教員の任用等に関する規則を廃止する規則

についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【米本学校教育課長】それでは、議案第５号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】ないようですのでお諮りします。議案第５号については、原案どおり可決し

てよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第５号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第６号 井原市公民館長の任命について 

【伊藤教育長】次に、議案第６号井原市公民館長の任命についてを議題とします。事務局よ

り説明をお願いします。 

【田中生涯学習課長】それでは、議案第６号の説明を申し上げます。 



- 5 - 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】ないようですのでお諮りします。議案第６号については、原案どおり可決し

てよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第６号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第７号 井原市立平櫛田中美術館運営委員会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第８号 令和６年度末井原市教職員人事異動の内申について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第９号 井原市教育委員会事務局処務規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第９号井原市教育委員会事務局処務規則の一部を改正する規則に

ついてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【西村次長】それでは、議案第９号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【奥田委員】名称としては、社会教育係がなくなるということでしょうか。生涯学習係の中

に含まれるということでしょうか。 

【田中生涯学習課長】お見込みのとおりです。 

【藤井職務代理】人員的にはどうでしょうか。減るんでしょうか。 

【田中生涯学習課長】係長職が１人減ることになりますが、人数的には変わりません。 

【服部委員】この機構改革は、ご時世というか時代の流れでそうなったのでしょうか。市の

施策の推進方針によってそうなったのでしょうか。 

【西村次長】今までも課内の事業を一体的に実施していたのですが、組織の見直しの中で、

係を統合することにより、より動きやすくなるということで、係を統合することになり

ました。 

【伊藤教育長】ほかにないようですのでお諮りします。議案第９号については、原案どおり

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第９号は原案どおり可決しました。 
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以上で議事は終了しました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、学校給食費の改定について、事務局から説明いたします。 

   － 立花学校給食センター所長 説明 － 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】ないようですので、その他として、委員のみなさんから何かありましたらお

願いします。 

【奥田委員】働き方改革の一環で、年間授業時数の余裕としているコマ数が多すぎるから、

余裕コマ数を減らすよう文部科学省は出しているようですが、井原市の実態はどうでし

ょうか。 

【米本学校教育課長】去年から話題になっていて、教育委員会としても、余剰時数を多くと

らないように通知を出しています。中には、余剰時数を減らして、５時間の日を設けて

下校時間を早くする取り組みを来年度される学校もあります。また、余剰時数の多い学

校には、指導しております。 

【伊藤教育長】他にないようですので、事務局の方から何かありますか。 

【岡崎教育総務課長補佐】議事録につきまして、本日の附議事項のうち、報告第１号及び議

案第６号から議案第８号は人事案件であるため、非公開の方向で作成させていただきま

す。 

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えておりますので、

よろしくお願いいたします。 

― 各担当課長から教育委員会令和７年４月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ４月定例会を４月３０日水曜日午後３時から４０３会議室で開催に決定 ― 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、３月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日は大

変ありがとうございました。 


